



В Муравленко сотруднику следственного отдела и его сыну вручили золотые значки ГТО

Заместителю руководителя следственного отдела по г.Муравленко следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Алексею Турбину вручили золотой знак отличия Всероссийского Физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)».

Торжественное мероприятие по вручению знаков отличия участникам всероссийского движения ГТО состоялось в г.Муравленко 21 апреля 2018 года. Знаки отличия спортсменам вручил глава администрации МО г. Муравленко Подорога А.А.. Вместе с Алексеем Николаевичем награду получил и его 11-летний сын Николай. Он также как и его отец прошел все испытания на «золото».

Алексей Николаевич считает, что увлечь ребенка хорошими делами и, в частности, спортом можно только личным примером. Заместитель руководителя тщательно готовился в 2017 году к сдаче норм нормативов. По его словам, самое тяжелое испытание ждало его на беговой дорожке. Начав бегать при подготовке к сдаче ГТО, он продолжает заниматься бегом до сих пор, улучшая свои, и без того хорошие, результаты.

Николай не отстает от отца, на сегодняшний день он имеет 1-й юношеский разряд по стрельбе и всерьез занимается плаванием.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1219289>